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ДУШАНБЕ - Девет држављана Таџикистана, становника предграђа главног града,
Душанбеа, приведено је због контаката са починиоцима терористичког напада на
Крокус сити хол у Москви 22. марта, рекао је за РИА Новости неименовани извор из
таџикистанских специјалних служби.

  

  

Извор је навео да су ухапшени осумњичени и за контакте са Исламском државом (ИД) и
да су у оперативним активностима учествовале и руске снаге безбедности које се налазе
у Душанбеу.

  

У терористичком нападу у концертној дворани Крокус сити хол у близини Москве 22.
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марта увече, према последњим подацима руског Министарства за ванредне ситуације,
погинуле су 143 особе.

  

Руске власти су саопштиле да је у вези са тим случајем приведено 11 особа, међу којима
су и четворица за које истрага тврди да су директни починиоци напада.

  

Одговорност за напад преузела је Исламска држава.

  

Московски суд изрекао притвор деветом осумњиченом за напад на Крокус сити хол

  

Окружни суд у Москви донео је данас одлуку да девети осумњичени за прошлонедељни
напад на концертну дворану "Крокус сити хол", Лутфулој Назримад, буде стављен у
притвор до 22. маја, до суђења, навео је суд на апликацији за поруке Телеграм.

  

Захтев истраге је задовољен и против Назримада Лутфулоија је изречена превентивна
мера у виду притвора до 22. маја, саопштио је одлуку судија Тимур Вахрамејев, пренела
је агенција РИА Новости.

  

Он је оптужен на основу члана 205. став 3. дела 3. Кривичног законика. 

  

Према истражитељима, он је учествовао у финансирању терориста.

  

Сам оптужени је делимично признао кривицу, рекла је његов адвокат Маргарита
Хорева.

  

Истражни комитет проверава да ли су украјинске службе умешане у напад у Москви
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Руски Истражни комитет саопштио је да проверава да ли су украјинске специјалне
службе умешане у организовање и финансирање терористичког напада на концертну
дворану Крокус у Москви.

  

„По упутству координатора, терористи су се након извршења злочина аутомобилом
одвезли ка руско-украјинској граници да би је потом прешли и стигли у Кијев да добију
обећану награду. Истрага се наставља спровођењем низа истражних радњи и
оперативних мера за проверу умешаности представника украјинских специјалних
обавештајних служби у организовање и финансирање терористичких напада“, наводи се
у саопштењу Истражног комитета објављеном на Телеграму.

  

У терористичком нападу на тржни центар Крокус у предграђу Москве 22. марта
погинуле су 143 особе. 

  

Четворица непосредних извршилаца терористичког напада приведена су 23. марта у
региону Брјанска. 

  

(Танјуг)
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